



ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Αριθμός Πρωτοκόλλου: 1232/08-02-2024

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Απόσπασμα Πρακτικού 8/08-02-2024

Σήμερα, 8 Φεβρουαρίου 2024, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00, στο γραφείο του Προέδρου του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής, Τσόχα 36 Αθήνα, συνεδρίασε το Διοικητικό Συμβούλιο, υπό την προεδρία του Αντιπροέδρου του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής (Ι.Ε.Π.) κ. Κωνσταντίνου Λολίτσα.

Παρόντες: Στη συνεδρίαση παρευρίσκονται μετά από πρόσκληση τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου κ.κ.: Δημήτριος Ζυμπίδης, Μαρία Καλαθάκη, Μαρία Μητσιάκη και Χρυσούλα Σοφianoπούλου.

Απουσιάζουν οι κ.κ.: Σπυρίδων Δουκάκης, Πρόεδρος του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής (Ι.Ε.Π.) και Διονύσιος Αναστασόπουλος.

Χρέη Γραμματέως ασκεί η κ. Κυριακή Σημαιοφορίδου, αποσπασμένη εκπαιδευτικός στο Ι.Ε.Π.

Αφού διαπιστώνεται απαρτία, αρχίζει η συνεδρίαση.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

.....

Θέμα: Έγκριση των υπ' αρ. 01/22-01-2024, 02/23-01-2024 και 03/07-02-2024 Πρακτικών της 2ης Επιτροπής Αξιολόγησης αιτήσεων υποψηφίων, στο πλαίσιο της υπ' αρ. πρωτ. 46939/15-12-2023 (ΑΔΑ: 6ΒΛΠΟΞΛΔ-Σ5Σ) 2ης ενεργοποίησης Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για εγγραφή σε μητρώο Εμπειρογνομόνων της κατηγορίας «Εισηγητές/Αξιολογητές» για την υποστήριξη του Υποέργου 1 «Μετασχηματισμός και εμπλουτισμός του ψηφιακού εκπαιδευτικού περιεχομένου για την προσχολική και σχολική εκπαίδευση» του Έργου με τίτλο: «Sub.1 Μετασχηματισμός των συμβατικών προγραμμάτων σπουδών και του εκπαιδευτικού περιεχομένου σε ανοιχτού κώδικα, διαδραστικά ψηφιακά περιβάλλοντα, προσπελάσιμα από όλους με ενσωματωμένη τεχνητή νοημοσύνη, πρόβλεψη για δυναμική αναβάθμιση και δυνατότητες για ανάπτυξη συνεργειών με κοινότητες εκπαιδευτικών/ Development of Digital Content in Schools» (κωδικός ΟΠΣ 5174140 στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας)

Ο Αντιπρόεδρος ενημερώνει τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου ότι ο κ. Σωτήριος Κολεμένος, Προϊστάμενος του Τμήματος Προμηθειών, Διαγωνισμών και Συμβάσεων, διαβιβάζει προς έγκριση τα υπ' αρ. 01/22-01-2024, 02/23-01-2024 και 03/07-02-2024

Πρακτικά της 2ης Επιτροπής Αξιολόγησης αιτήσεων υποψηφίων, στο πλαίσιο της υπ' αρ. πρωτ. 46939/15-12-2023 (ΑΔΑ: 6ΒΛΠΟΞΛΔ-Σ5Σ) 2ης ενεργοποίησης Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για εγγραφή σε μητρώο Εμπειρογνομώνων της κατηγορίας «Εισηγητές/Αξιολογητές» (αρ. πρωτ.: 381/08-02-2024):

«ΠΡΑΚΤΙΚΟ 01/22-01-2024

Συνεδρίαση της 2^{ης} Επιτροπής Αξιολόγησης αιτήσεων υποψηφίων, στο πλαίσιο της υπ' αρ. πρωτ. 46939/15-12-2023 (ΑΔΑ: 6ΒΛΠΟΞΛΔ-Σ5Σ) 2^{ης} ενεργοποίησης της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για εγγραφή σε μητρώο: Εισηγητών/Αξιολογητών της κατηγορίας «Εισηγητές/Αξιολογητές» για την υποστήριξη του Υποέργου 1 «Μετασχηματισμός και εμπλουτισμός του ψηφιακού εκπαιδευτικού περιεχομένου για την προσχολική και σχολική εκπαίδευση» του Έργου με τίτλο: «Sub.1 Μετασχηματισμός των συμβατικών προγραμμάτων σπουδών και του εκπαιδευτικού περιεχομένου σε ανοιχτού κώδικα, διαδραστικά ψηφιακά περιβάλλοντα, προσπελάσιμα από όλους με ενσωματωμένη τεχνητή νοημοσύνη, πρόβλεψη για δυναμική αναβάθμιση και δυνατότητες για ανάπτυξη συνεργειών με κοινότητες εκπαιδευτικών/ Development of Digital Content in Schools» (κωδικός ΟΠΣ 5174140 στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας)

Σήμερα, 22-01-2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00 π.μ., συνεδρίασε ύστερα από πρόσκληση της Προέδρου η συσταθείσα με την υπ' αρ. πρωτ. 120/05-01-2024, ΑΔΑ: 6ΦΘΧΟΞΛΔ-Ξ3Φ (Πρ. 1/04-01-2024) απόφαση του ΔΣ του ΙΕΠ Επιτροπή Αξιολόγησης αιτήσεων υποψηφίων στο πλαίσιο της υπ' αρ. πρωτ. 46939/15-12-2023 (ΑΔΑ: 6ΒΛΠΟΞΛΔ-Σ5Σ) 2^{ης} Ενεργοποίησης Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος εγγραφής σε μητρώο Εισηγητών/Αξιολογητών της κατηγορίας «Εισηγητές/Αξιολογητές» για την υποστήριξη του Υποέργου 1 «Μετασχηματισμός και εμπλουτισμός του ψηφιακού εκπαιδευτικού περιεχομένου για την προσχολική και σχολική εκπαίδευση» του Έργου με τίτλο: «Sub.1 Μετασχηματισμός των συμβατικών προγραμμάτων σπουδών και του εκπαιδευτικού περιεχομένου σε ανοιχτού κώδικα, διαδραστικά ψηφιακά περιβάλλοντα, προσπελάσιμα από όλους με ενσωματωμένη τεχνητή νοημοσύνη, πρόβλεψη για δυναμική αναβάθμιση και δυνατότητες για ανάπτυξη συνεργειών με κοινότητες εκπαιδευτικών/ Development of Digital Content in Schools» (κωδικός ΟΠΣ 5174140 στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας) το οποίο υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0 και χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση – Next Generation EU.

Στη συνεδρίαση έλαβαν μέρος οι:

- κ. Γεωργία Τραμπίδου, Σύμβουλος Α' ΙΕΠ, ως Πρόεδρος
- κ. Νικόλαος Τάσος, Σύμβουλος Β' ΙΕΠ, ως Μέλος και
- κ. Μαρία Ιατράκη, Αποσπασμένη Εκπ/κος ΙΕΠ, ως Μέλος.

Χρέη Γραμματέως άσκησε η κ Ευαγγελία Χρυσοβέργη, αποσπασμένη εκπαιδευτικός στο ΙΕΠ.

Μετά από τη διαπίστωση της κατά τον νόμο απαρτίας, η Επιτροπή Αξιολόγησης άρχισε τις εργασίες της για το πρώτο στάδιο αξιολόγησης των αιτήσεων και συγκεκριμένα, την εξέταση από κοινού, σε **38 (τριάντα οκτώ)** συνολικά φακέλους υποψηφίων που έχουν υποβληθεί για την κατηγορία «Εισηγητές/Αξιολογητές» και τα συνημμένα σε αυτές δικαιολογητικά. Πιο συγκεκριμένα οι φάκελοι αυτοί ήταν κατανεμημένοι στα εξής γνωστικά αντικείμενα:

Α) Εισηγητές/Αξιολογητές Ι. Εισηγητές/Αξιολογητές ΟΕΡs, Εκπαιδευτικών Σεναρίων (ΕΣ) και Ψηφιακών Μαθημάτων (ΨΜ)

1. Θρησκευτικά (Δημοτικό)
2. Ιστορία (Δημοτικό)
3. Μαθηματικά (Δημοτικό)
4. Νεοελληνική Γλώσσα (Δημοτικό)

5. Αγγλικά (Δημοτικό)
6. Γαλλικά (Δημοτικό, Γυμνάσιο, Λύκειο)
7. Εικαστικά (Δημοτικό)
8. Περιβάλλον Αειφορία (ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ, ΓΥΜΝΑΣΙΟ)
9. Οικιακή Οικονομία (Γυμνάσιο)
10. Φυσική Αγωγή (Γυμνάσιο)
11. Ιστορία (Γυμνάσιο)
12. Τεχνολογία (Γυμνάσιο)
13. Γεωλογία-Γεωγραφία (Γυμνάσιο)
14. Νεοελληνική Γλώσσα, Λογοτεχνία (Γυμνάσιο)
15. Αρχαία Ελληνική Γλώσσα και Γραμματεία (Γυμνάσιο)

Β) Εισηγητές/Αξιολογητές ΙΙ. Εισηγητές/Αξιολογητές τεχνικών – λειτουργικών χαρακτηριστικών

1. Εισηγητές/αξιολογητές τεχνικών – λειτουργικών χαρακτηριστικών: Κατηγορία ΙΙ: Γνωστικά Αντικείμενα Υποπεδίου Τομέα Γεωπονίας κ Τομέα Υγείας
2. Εισηγητές/αξιολογητές τεχνικών – λειτουργικών χαρακτηριστικών: Κατηγορία ΙΙ: Γνωστικά Αντικείμενα Υποπεδίου Τομέα Δομικών Έργων κ Τομέα Εφαρμοσμένων Τεχνών, Γνωστικά Αντικείμενα Υποπεδίου Εικαστικών, Σχεδίου, Γνωστικά Αντικείμενα Υποπεδίου Μουσικής κ Θεατρικής Αγωγής
3. Εισηγητές/αξιολογητές τεχνικών – λειτουργικών χαρακτηριστικών: Κατηγορία ΙΙ: Γνωστικά Αντικείμενα Υποπεδίου Φυσικής Αγωγής

Η επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη της:

- 1) την υπ' αρ. πρωτ. 2/12-01-2023 Πράξη του Δ.Σ. το ΙΕΠ περί **έγκρισης διενέργειας Πρόσκλησης** Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για εγγραφή σε Μητρώο Εμπειρογνομόνων α) «Συντονιστών», β) «Εποπτών» και γ) «Εισηγητών/Αξιολογητών» του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής για την υποστήριξη του Υποέργου 1 «Μετασχηματισμός και εμπλουτισμός του ψηφιακού εκπαιδευτικού περιεχομένου για την προσχολική και σχολική εκπαίδευση» του Έργου με τίτλο: «Sub.1 Μετασχηματισμός των συμβατικών προγραμμάτων σπουδών και του εκπαιδευτικού περιεχομένου σε ανοιχτού κώδικα, διαδραστικά ψηφιακά περιβάλλοντα, προσπελάσιμα από όλους με ενσωματωμένη τεχνητή νοημοσύνη, πρόβλεψη για δυναμική αναβάθμιση και δυνατότητες για ανάπτυξη συνεργειών με κοινότητες εκπαιδευτικών/ Development of Digital Content in Schools» (κωδικός ΟΠΣ 5174140 στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας),
- 2) την υπ' αρ. πρωτ. 14377/20-01-2023 (ΑΔΑ: ΡΔΛΚΟΞΛΔ-6ΩΟ) **Πρόσκληση** εκδήλωσης ενδιαφέροντος εγγραφής σε μητρώο Εμπειρογνομόνων α) «Συντονιστών», β) «Εποπτών» και γ) «Εισηγητών/Αξιολογητών» του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής για την υποστήριξη του Υποέργου 1 «Μετασχηματισμός και εμπλουτισμός του ψηφιακού εκπαιδευτικού περιεχομένου για την προσχολική και σχολική εκπαίδευση» του Έργου με τίτλο: «Sub.1 Μετασχηματισμός των συμβατικών προγραμμάτων σπουδών και του εκπαιδευτικού περιεχομένου σε ανοιχτού κώδικα, διαδραστικά ψηφιακά περιβάλλοντα, προσπελάσιμα από όλους με ενσωματωμένη τεχνητή νοημοσύνη, πρόβλεψη για δυναμική αναβάθμιση και δυνατότητες για ανάπτυξη συνεργειών με κοινότητες εκπαιδευτικών/ Development of Digital Content in Schools» (κωδικός ΟΠΣ 5174140 στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας),
- 3) την υπ' αρ. 43/29-06-2023 Πράξη του Δ.Σ. του ΙΕΠ περί έγκρισης ενεργοποίησης/τροποποίησης Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για εγγραφή σε μητρώο Εμπειρογνομόνων για την κατηγορία «ΕΙσηγητές/Αξιολογητές» του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής για την υποστήριξη του Υποέργου 1 «Μετασχηματισμός και εμπλουτισμός του ψηφιακού εκπαιδευτικού περιεχομένου για την προσχολική και σχολική εκπαίδευση» του Έργου με τίτλο: «Sub.1 Μετασχηματισμός των συμβατικών προγραμμάτων

σπουδών και του εκπαιδευτικού περιεχομένου σε ανοιχτού κώδικα, διαδραστικά ψηφιακά περιβάλλοντα, προσπελάσιμα από όλους με ενσωματωμένη τεχνητή νοημοσύνη, πρόβλεψη για δυναμική αναβάθμιση και δυνατότητες για ανάπτυξη συνεργειών με κοινότητες εκπαιδευτικών/ Development of Digital Content in Schools» (κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5174140 στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας) το οποίο υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0 και χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση – Next Generation EU,

- 4) Την υπ' αρ. πρωτ. 39103/04-07-2023 **1^η ενεργοποίηση και τροποποίηση πρόσκλησης** εκδήλωσης ενδιαφέροντος εγγραφής σε μητρώο εμπειρογνομόνων για την κατηγορία «Εισηγητές/Αξιολογητές» του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής για την υποστήριξη του Υποέργου 1 «Μετασχηματισμός και εμπλουτισμός του ψηφιακού εκπαιδευτικού περιεχομένου για την προσχολική και σχολική εκπαίδευση» του Έργου με τίτλο: «Sub.1 Μετασχηματισμός των συμβατικών προγραμμάτων σπουδών και του εκπαιδευτικού περιεχομένου σε ανοιχτού κώδικα, διαδραστικά ψηφιακά περιβάλλοντα, προσπελάσιμα από όλους με ενσωματωμένη τεχνητή νοημοσύνη, πρόβλεψη για δυναμική αναβάθμιση και δυνατότητες για ανάπτυξη συνεργειών με κοινότητες εκπαιδευτικών/ Development of Digital Content in Schools» (κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5174140 στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας), στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0 που χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση – Next Generation EU,
- 5) Το υπ' αρ. 78/14-12-2023 απόσπασμα πρακτικού του Δ.Σ. του ΙΕΠ περί έγκρισης 2ης ενεργοποίησης Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για εγγραφή σε μητρώο Εμπειρογνομόνων για τις κατηγορίες «Επόπτες Εισηγητών/Αξιολογητών» και «Εισηγητές/Αξιολογητές» για την υποστήριξη του Υποέργου 1 «Μετασχηματισμός και εμπλουτισμός του ψηφιακού εκπαιδευτικού περιεχομένου για την προσχολική και σχολική εκπαίδευση» του Έργου «Sub.1 Μετασχηματισμός των συμβατικών προγραμμάτων σπουδών και του εκπαιδευτικού περιεχομένου σε ανοιχτού κώδικα, διαδραστικά ψηφιακά περιβάλλοντα, προσπελάσιμα από όλους με ενσωματωμένη τεχνητή νοημοσύνη, πρόβλεψη για δυναμική αναβάθμιση και δυνατότητες για ανάπτυξη συνεργειών με κοινότητες εκπαιδευτικών/Development of Digital Content in Schools» (ΟΠΣ ΤΑ 5174140)
- 6) την υπ' αρ. πρωτ. 46939/15-12-2023 (ΑΔΑ: 6ΒΛΠΟΞΛΔ-Σ5Σ) **2^η Ενεργοποίηση Πρόσκλησης** εκδήλωσης ενδιαφέροντος εγγραφής σε μητρώο Εμπειρογνομόνων για τις κατηγορίες «Επόπτες Εισηγητών/Αξιολογητών» και «Εισηγητές/Αξιολογητές» του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής για την υποστήριξη του Υποέργου 1 «Μετασχηματισμός και εμπλουτισμός του ψηφιακού εκπαιδευτικού περιεχομένου για την προσχολική και σχολική εκπαίδευση» του Έργου με τίτλο: «Sub.1 Μετασχηματισμός των συμβατικών προγραμμάτων σπουδών και του εκπαιδευτικού περιεχομένου σε ανοιχτού κώδικα, διαδραστικά ψηφιακά περιβάλλοντα, προσπελάσιμα από όλους με ενσωματωμένη τεχνητή νοημοσύνη, πρόβλεψη για δυναμική αναβάθμιση και δυνατότητες για ανάπτυξη συνεργειών με κοινότητες εκπαιδευτικών/ Development of Digital Content in Schools» (κωδικός ΟΠΣ 5174140 στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας),
- 7) τις αιτήσεις που υποβλήθηκαν αποκλειστικά σε ηλεκτρονική μορφή κατά τα οριζόμενα στην ως άνω Πρόσκληση, όπως αυτές ήταν καταχωρισμένες στο ηλεκτρονικό σύστημα του Ι.Ε.Π. (Διαδικτυακή πύλη e-IEP: <https://www.iep.edu.gr/services/mitroo/>) και τους ηλεκτρονικούς φακέλους των υποψηφίων, εμπρόθεσμα, έως και την 02/01/2024 και ώρα 15:00, όπως προέβλεπε η πρόσκληση,

μελέτησε τους φακέλους των υποψηφίων και προκειμένου να ολοκληρώσει το έργο της αναφορικά με το πρώτο στάδιο αξιολόγησης αιτήσεων όλων των υποψηφίων για την κατηγορία «Εισηγητές/ Αξιολογητές»,

αποφάσισε να ζητήσει διευκρινίσεις από τους/ τις υποψήφιους/ες ως εξής:

A/A	Αριθμ. πρωτ. αίτησης	Ζητούνται διευκρινίσεις για
1	7-01/01/2024	το κριτήριο 1
2	67-02/01/2024	το κριτήριο 3
3	68-02/01/2024	το κριτήριο 3
4	47253-28/12/2023	το κριτήριο 3
5	47112-20/12/2023	το κριτήριο 3
6	47244-25/12/2023	το κριτήριο 3
7	47386-31/12/2023	το κριτήριο 3
8	49-02/01/2024	το κριτήριο 3
9	2-01/01/2024	το κριτήριο 3
10	47248-27/12/2023	το κριτήριο 3
11	51-02/01/2024	το κριτήριο 3
12	47160-21/12/2023	το κριτήριο 3
13	59-02/01/2024	το κριτήριο 4
14	47252-28/12/2023	το κριτήριο 4
15	18-02/01/2024	το κριτήριο 4
16	47382-31/12/2023	το κριτήριο 4
17	47106-20/12/2023	τα κριτήρια 1και 3
18	47378-30/12/2023	τα κριτήρια 1και 3
19	52-02/01/2024	τα κριτήρια 1και 3
20	40-02/01/2024	τα κριτήρια 3και 4
21	50-02/01/2024	τα κριτήρια 3και 4
22	47251-27/12/2023	τα κριτήρια 3και 4
23	39-02/01/2024	τα κριτήρια 3και 4
24	66-02/01/2024	τα κριτήρια 3και 4
25	35-02/01/2024	τα κριτήρια 3και 4

Η αντιστοιχία του ονοματεπωνύμου των υποψηφίων με τον αριθμό πρωτοκόλλου του ΙΕΠ περιλαμβάνεται στο Παράρτημα, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού. Επίσης, η Επιτροπή αποφάσισε οι υποψήφιοι/ες να ειδοποιηθούν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και να έχουν προθεσμία έως την Παρασκευή 26-01-2024 και ώρα 16:00 μ.μ. να προσκομίσουν μέσω email τις διευκρινίσεις που ζητήθηκαν.

Στο σημείο αυτό και ώρα 14:00 μ.μ., η επιτροπή διέκοψε τις εργασίες της και όρισε νέα συνεδρίαση την Τρίτη 23-01-2024 και ώρα 10:00 π.μ., αφού συνέταξε το παρόν πρακτικό, το οποίο έγινε ομόφωνα αποδεκτό και υπογράφεται ως ακολούθως».

«ΠΡΑΚΤΙΚΟ 02/23-01-2024

Συνεδρίαση της 2^{ης} Επιτροπής Αξιολόγησης αιτήσεων υποψηφίων, στο πλαίσιο της υπ' αρ. πρωτ. 46939/15-12-2023 (ΑΔΑ: 6ΒΛΠΟΞΛΔ-Σ5Σ) 2^{ης} ενεργοποίησης της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για εγγραφή σε μητρώο: Εισηγητών/Αξιολογητών της κατηγορίας «Εισηγητές/Αξιολογητές» για την υποστήριξη του Υποέργου 1 «Μετασχηματισμός και εμπλουτισμός του ψηφιακού εκπαιδευτικού περιεχομένου για την προσχολική και σχολική εκπαίδευση» του Έργου με τίτλο: «Sub.1 Μετασχηματισμός των συμβατικών προγραμμάτων σπουδών και του εκπαιδευτικού περιεχομένου σε ανοιχτού κώδικα, διαδραστικά ψηφιακά περιβάλλοντα, προσπελάσιμα από όλους με ενσωματωμένη τεχνητή νοημοσύνη, πρόβλεψη για

δυναμική αναβάθμιση και δυνατότητες για ανάπτυξη συνεργειών με κοινότητες εκπαιδευτικών/ Development of Digital Content in Schools» (κωδικός ΟΠΣ 5174140 στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας)

Σήμερα, 23-01-2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00 π.μ., συνεδρίασε ύστερα από πρόσκληση της Προέδρου η συσταθείσα με την υπ' αρ. πρωτ.120/05-01-2024, ΑΔΑ:6ΦΘΧΟΞΛΔ-Ξ3Φ (Πρ. 1/04-01-2024) απόφαση του ΔΣ του ΙΕΠ Επιτροπή Αξιολόγησης αιτήσεων υποψηφίων στο πλαίσιο της υπ' αρ. πρωτ. 46939/15-12-2023 (ΑΔΑ: 6ΒΛΠΟΞΛΔ-Σ5Σ) 2^{ης} Ενεργοποίησης Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος εγγραφής σε μητρώο Εισηγητών/Αξιολογητών της κατηγορίας «Εισηγητές/Αξιολογητές» για την υποστήριξη του Υποέργου 1 «Μετασχηματισμός και εμπλουτισμός του ψηφιακού εκπαιδευτικού περιεχομένου για την προσχολική και σχολική εκπαίδευση» του Έργου με τίτλο: «Sub.1 Μετασχηματισμός των συμβατικών προγραμμάτων σπουδών και του εκπαιδευτικού περιεχομένου σε ανοιχτού κώδικα, διαδραστικά ψηφιακά περιβάλλοντα, προσπελάσιμα από όλους με ενσωματωμένη τεχνητή νοημοσύνη, πρόβλεψη για δυναμική αναβάθμιση και δυνατότητες για ανάπτυξη συνεργειών με κοινότητες εκπαιδευτικών/ Development of Digital Content in Schools» (κωδικός ΟΠΣ 5174140 στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας) το οποίο υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0 και χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση – Next Generation EU.

Στη συνεδρίαση έλαβαν μέρος οι:

- κ. Γεωργία Τραμπίδου, Σύμβουλος Α' ΙΕΠ, ως Πρόεδρος
- κ. Νικόλαος Τάσος, Σύμβουλος Β' ΙΕΠ, ως Μέλος και
- κ. Μαρία Ιατράκη, Αποσπασμένη Εκπ/κος ΙΕΠ, ως Μέλος.

Χρέη Γραμματέως άσκησε η κ Ευαγγελία Χρυσοβέργη, αποσπασμένη εκπαιδευτικός στο ΙΕΠ.

Μετά από τη διαπίστωση της κατά τον νόμο απαρτίας, η Επιτροπή Αξιολόγησης άρχισε τις εργασίες της για το πρώτο στάδιο αξιολόγησης των αιτήσεων και συγκεκριμένα, την εξέταση από κοινού, σε **42 (σαράντα δύο)** συνολικά φακέλους υποψηφίων που έχουν υποβληθεί για την κατηγορία «Εισηγητών/Αξιολογητών» και τα συνημμένα σε αυτές δικαιολογητικά. Πιο συγκεκριμένα οι φάκελοι αυτοί ήταν κατανεμημένοι στα εξής γνωστικά αντικείμενα της κατηγορίας Ι: Εισηγητές/Αξιολογητές ΟΕΡs, Εκπαιδευτικών Σεναρίων (ΕΣ) και Ψηφιακών Μαθημάτων (ΨΜ)

1. Φιλοσοφία (Λύκειο)
2. Βιολογία (Λύκειο), Βιολογία (ΕΠΑΛ)
3. Μαθηματικά (ΕΠΑΛ)
4. Χημεία (Λύκειο)
5. Κοινωνική & Πολιτική Αγωγή (Λύκειο), Πολιτική Παιδεία (ΕΠΑΛ)
6. Αγγλικά (Λύκειο), Αγγλικά (ΕΠΑΛ)
7. Νεοελληνική Γλώσσα και Λογοτεχνία (Λύκειο)
8. Μαθηματικά (Λύκειο)
9. Επιστήμες Διοίκησης και Οικονομίας
10. Επιστήμες Πληροφορικής
11. Επιστήμες Γεωπονίας, Τροφίμων και Περιβάλλοντος
12. Επιστήμες Ναυτιλιακών Επαγγελματών
13. Πληροφορική (Λύκειο, ΕΠΑΛ)
14. Επιστήμες Εφαρμοσμένων Τεχνών
15. Φυσική (ΕΠΑΛ)
16. Επιστήμες Υγείας-Πρόνοιας-Ευεξίας
17. Σχέδιο (Ελεύθερο, Γραμμικό)

Η επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη της:

- 1) την υπ' αρ. πρωτ. 2/12-01-2023 Πράξη του Δ.Σ. το ΙΕΠ περί **έγκρισης διενέργειας Πρόσκλησης** Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για εγγραφή σε Μητρώο Εμπειρογνομώνων α) «Συντονιστών», β) «Εποπτών» και γ) «Εισηγητών/Αξιολογητών» του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής για την υποστήριξη του Υποέργου 1 «Μετασχηματισμός και εμπλουτισμός του ψηφιακού εκπαιδευτικού περιεχομένου για την προσχολική και σχολική εκπαίδευση» του Έργου με τίτλο: «Sub.1 Μετασχηματισμός των συμβατικών προγραμμάτων σπουδών και του εκπαιδευτικού περιεχομένου σε ανοιχτού κώδικα, διαδραστικά ψηφιακά περιβάλλοντα, προσπελάσιμα από όλους με ενσωματωμένη τεχνητή νοημοσύνη, πρόβλεψη για δυναμική αναβάθμιση και δυνατότητες για ανάπτυξη συνεργειών με κοινότητες εκπαιδευτικών/ Development of Digital Content in Schools» (κωδικός ΟΠΣ 5174140 στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας),
- 2) την υπ' αρ. πρωτ. 14377/20-01-2023 (ΑΔΑ: ΡΔΛΚΟΞΛΔ-6ΩΟ) **Πρόσκληση** εκδήλωσης ενδιαφέροντος εγγραφής σε μητρώο Εμπειρογνομώνων α) «Συντονιστών», β) «Εποπτών» και γ) «Εισηγητών/Αξιολογητών» του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής για την υποστήριξη του Υποέργου 1 «Μετασχηματισμός και εμπλουτισμός του ψηφιακού εκπαιδευτικού περιεχομένου για την προσχολική και σχολική εκπαίδευση» του Έργου με τίτλο: «Sub.1 Μετασχηματισμός των συμβατικών προγραμμάτων σπουδών και του εκπαιδευτικού περιεχομένου σε ανοιχτού κώδικα, διαδραστικά ψηφιακά περιβάλλοντα, προσπελάσιμα από όλους με ενσωματωμένη τεχνητή νοημοσύνη, πρόβλεψη για δυναμική αναβάθμιση και δυνατότητες για ανάπτυξη συνεργειών με κοινότητες εκπαιδευτικών/ Development of Digital Content in Schools» (κωδικός ΟΠΣ 5174140 στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας),
- 3) την υπ' αρ. 43/29-06-2023 Πράξη του Δ.Σ. του ΙΕΠ περί **έγκρισης ενεργοποίησης/τροποποίησης Πρόσκλησης** Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για εγγραφή σε μητρώο Εμπειρογνομώνων για την κατηγορία «Εισηγητών/Αξιολογητών» του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής για την υποστήριξη του Υποέργου 1 «Μετασχηματισμός και εμπλουτισμός του ψηφιακού εκπαιδευτικού περιεχομένου για την προσχολική και σχολική εκπαίδευση» του Έργου με τίτλο: «Sub.1 Μετασχηματισμός των συμβατικών προγραμμάτων σπουδών και του εκπαιδευτικού περιεχομένου σε ανοιχτού κώδικα, διαδραστικά ψηφιακά περιβάλλοντα, προσπελάσιμα από όλους με ενσωματωμένη τεχνητή νοημοσύνη, πρόβλεψη για δυναμική αναβάθμιση και δυνατότητες για ανάπτυξη συνεργειών με κοινότητες εκπαιδευτικών/ Development of Digital Content in Schools» (κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5174140 στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας) το οποίο υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0 και χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση – Next Generation EU,
- 4) Την υπ' αρ. πρωτ. 39103/04-07-2023 **1^η ενεργοποίηση και τροποποίηση πρόσκλησης** εκδήλωσης ενδιαφέροντος εγγραφής σε μητρώο εμπειρογνομώνων για την κατηγορία «Εισηγητών/Αξιολογητών» του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής για την υποστήριξη του Υποέργου 1 «Μετασχηματισμός και εμπλουτισμός του ψηφιακού εκπαιδευτικού περιεχομένου για την προσχολική και σχολική εκπαίδευση» του Έργου με τίτλο: «Sub.1 Μετασχηματισμός των συμβατικών προγραμμάτων σπουδών και του εκπαιδευτικού περιεχομένου σε ανοιχτού κώδικα, διαδραστικά ψηφιακά περιβάλλοντα, προσπελάσιμα από όλους με ενσωματωμένη τεχνητή νοημοσύνη, πρόβλεψη για δυναμική αναβάθμιση και δυνατότητες για ανάπτυξη συνεργειών με κοινότητες εκπαιδευτικών/ Development of Digital Content in Schools» (κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5174140 στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας), στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0 που χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση – Next Generation EU,
- 5) Το υπ' αρ. 78/14-12-2023 απόσπασμα πρακτικού του Δ.Σ. του ΙΕΠ περί **έγκρισης 2ης ενεργοποίησης Πρόσκλησης** Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για εγγραφή σε μητρώο

Εμπειρογνομόνων για τις κατηγορίες «Επόπτες Εισηγητών/Αξιολογητών» και «Εισηγητές/Αξιολογητές» για την υποστήριξη του Υποέργου 1 «Μετασχηματισμός και εμπλουτισμός του ψηφιακού εκπαιδευτικού περιεχομένου για την προσχολική και σχολική εκπαίδευση» του Έργου «Sub.1 Μετασχηματισμός των συμβατικών προγραμμάτων σπουδών και του εκπαιδευτικού περιεχομένου σε ανοιχτού κώδικα, διαδραστικά ψηφιακά περιβάλλοντα, προσπελάσιμα από όλους με ενσωματωμένη τεχνητή νοημοσύνη, πρόβλεψη για δυναμική αναβάθμιση και δυνατότητες για ανάπτυξη συνεργειών με κοινότητες εκπαιδευτικών/Development of Digital Content in Schools» (ΟΠΣ ΤΑ 5174140)

- 6) την υπ' αρ. πρωτ. 46939/15-12-2023 (ΑΔΑ: 6ΒΛΠΟΞΛΔ-Σ5Σ) 2^η **Ενεργοποίηση Πρόσκλησης** εκδήλωσης ενδιαφέροντος εγγραφής σε μητρώο Εμπειρογνομόνων για τις κατηγορίες «Επόπτες Εισηγητών/Αξιολογητών» και «Εισηγητές/Αξιολογητές» του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής για την υποστήριξη του Υποέργου 1 «Μετασχηματισμός και εμπλουτισμός του ψηφιακού εκπαιδευτικού περιεχομένου για την προσχολική και σχολική εκπαίδευση» του Έργου με τίτλο: «Sub.1 Μετασχηματισμός των συμβατικών προγραμμάτων σπουδών και του εκπαιδευτικού περιεχομένου σε ανοιχτού κώδικα, διαδραστικά ψηφιακά περιβάλλοντα, προσπελάσιμα από όλους με ενσωματωμένη τεχνητή νοημοσύνη, πρόβλεψη για δυναμική αναβάθμιση και δυνατότητες για ανάπτυξη συνεργειών με κοινότητες εκπαιδευτικών/ Development of Digital Content in Schools» (κωδικός ΟΠΣ 5174140 στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας),
- 7) τις αιτήσεις που υποβλήθηκαν αποκλειστικά σε ηλεκτρονική μορφή κατά τα οριζόμενα στην ως άνω Πρόσκληση, όπως αυτές ήταν καταχωρισμένες στο ηλεκτρονικό σύστημα του Ι.Ε.Π. (Διαδικτυακή πύλη e-IEP: <https://www.iep.edu.gr/services/mitroo/>) και τους ηλεκτρονικούς φακέλους των υποψηφίων, εμπρόθεσμα, έως και την 02/01/2024 και ώρα 15:00, όπως προέβλεπε η πρόσκληση,

μελέτησε τους φακέλους των υποψηφίων και προκειμένου να ολοκληρώσει το έργο της αναφορικά με το πρώτο στάδιο αξιολόγησης αιτήσεων όλων των υποψηφίων για την κατηγορία «Εισηγητές/ Αξιολογητές»,

αποφάσισε να ζητήσει διευκρινίσεις από τους/ τις υποψήφιους/ες ως εξής:

Α/Α	Αριθμ. πρωτ. αίτησης	Ζητούνται διευκρινίσεις για
1	37-02/01/2024	το κριτήριο 3
2	47376-30/12/2023	το κριτήριο 3
3	10-01/01/2024	το κριτήριο 3
4	47161-21/12/2023	το κριτήριο 3
5	47256-29/12/2023	το κριτήριο 3
6	47250-27/12/2023	το κριτήριο 3
7	27-02/01/2024	το κριτήριο 3
8	1-01/01/2024	το κριτήριο 3
9	64-02/01/2024	το κριτήριο 3
10	47379-31/12/2023	το κριτήριο 3
11	33-02/01/2024	το κριτήριο 3
12	63-02/01/2024	το κριτήριο 4
13	47383-31/12/2023	το κριτήριο 4
14	17-02/01/2024	το κριτήριο 4
15	5-01/01/2024	το κριτήριο 4
16	65-02/01/2024	το κριτήριο 4
17	47118-21/12/2023	το κριτήριο 4

18	47385-31/12/2023	το κριτήριο 4
19	47083-20/12/2023	τα κριτήρια 1και 3
20	47257-29/12/2023	τα κριτήρια 3και 4
21	4-01/01/2024	τα κριτήρια 3και 4
22	9-01/01/2024	τα κριτήρια 3και 4
23	47120-21/12/2023	τα κριτήρια 3και 4
24	13-02/01/2024	τα κριτήρια 3και 4
25	32-02/01/2024	τα κριτήρια 3και 4
26	47242-24/12/2023	τα κριτήρια 3και 4
27	47377-30/12/2023	τα κριτήρια 3και 4
28	47384-31/12/2023	τα κριτήρια 3και 4
29	47229-22/12/2023	τα κριτήρια 3και 4
30	3-01/01/2024	τα κριτήρια 1, 3 και 4

Η αντιστοιχία του ονοματεπωνύμου των υποψηφίων με τον αριθμό πρωτοκόλλου του ΙΕΠ περιλαμβάνεται στο Παράρτημα, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού. Επίσης, η Επιτροπή αποφάσισε οι υποψήφιοι/ες να ειδοποιηθούν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και να έχουν προθεσμία έως την Παρασκευή 26-01-2024 και ώρα 16:00 μ.μ. να προσκομίσουν μέσω email τις διευκρινίσεις που ζητήθηκαν.

Στο σημείο αυτό και ώρα 12:00, η επιτροπή διέκοψε τις εργασίες της, αφού συνέταξε το παρόν πρακτικό, το οποίο έγινε ομόφωνα αποδεκτό και υπογράφεται ως ακολούθως .

«ΠΡΑΚΤΙΚΟ 03/07-02-2024

Συνεδρίαση της 2^{ης} Επιτροπής Αξιολόγησης αιτήσεων υποψηφίων, στο πλαίσιο της υπ' αρ. πρωτ.46939/15-12-2023 (ΑΔΑ:6ΒΛΠΟΞΛΔ-Σ5Σ) 2^{ης} ενεργοποίησης της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για εγγραφή σε μητρώο: Εισηγητών/Αξιολογητών της κατηγορίας «Εισηγητές/Αξιολογητές» για την υποστήριξη του Υποέργου 1 «Μετασχηματισμός και εμπλουτισμός του ψηφιακού εκπαιδευτικού περιεχομένου για την προσχολική και σχολική εκπαίδευση» του Έργου με τίτλο: «Sub.1 Μετασχηματισμός των συμβατικών προγραμμάτων σπουδών και του εκπαιδευτικού περιεχομένου σε ανοιχτού κώδικα, διαδραστικά ψηφιακά περιβάλλοντα, προσπελάσιμα από όλους με ενσωματωμένη τεχνητή νοημοσύνη, πρόβλεψη για δυναμική αναβάθμιση και δυνατότητες για ανάπτυξη συνεργειών με κοινότητες εκπαιδευτικών/ Development of Digital Content in Schools» (κωδικός ΟΠΣ 5174140 στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας)

Σήμερα, 07-02-2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00 π.μ., συνεδρίασε ύστερα από πρόσκληση της Προέδρου η συσταθείσα με την υπ' αρ.πρωτ.120/05-01-2024, ΑΔΑ:6ΦΘΧΟΞΛΔ-Ξ3Φ (Πρ. 1/04-01-2024) απόφαση του ΔΣ του ΙΕΠ Επιτροπή Αξιολόγησης αιτήσεων υποψηφίων στο πλαίσιο της υπ' αρ. πρωτ. 46939/15-12-2023 (ΑΔΑ: 6ΒΛΠΟΞΛΔ-Σ5Σ) 2^{ης} Ενεργοποίησης Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος εγγραφής σε μητρώο Εισηγητών/Αξιολογητών της κατηγορίας «Εισηγητές/Αξιολογητές» για την υποστήριξη του Υποέργου 1 «Μετασχηματισμός και εμπλουτισμός του ψηφιακού εκπαιδευτικού περιεχομένου για την προσχολική και σχολική εκπαίδευση» του Έργου με τίτλο: «Sub.1 Μετασχηματισμός των συμβατικών προγραμμάτων σπουδών και του εκπαιδευτικού περιεχομένου σε ανοιχτού κώδικα, διαδραστικά ψηφιακά περιβάλλοντα, προσπελάσιμα από όλους με ενσωματωμένη τεχνητή νοημοσύνη, πρόβλεψη για δυναμική αναβάθμιση και δυνατότητες για ανάπτυξη συνεργειών με κοινότητες εκπαιδευτικών/ Development of Digital Content in Schools» (κωδικός ΟΠΣ 5174140 στο Ταμείο Ανάκαμψης και

Ανθεκτικότητας) το οποίο υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0 και χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση – Next Generation EU.

Στη συνεδρίαση έλαβαν μέρος οι:

- κ. Γεωργία Τραμπίδου, Σύμβουλος Α' ΙΕΠ, ως Πρόεδρος
- κ. Νικόλαος Τάσος, Σύμβουλος Β' ΙΕΠ, ως Μέλος και
- κ. Μαρία Ιατράκη, Αποσπασμένη Εκπ/κος ΙΕΠ, ως Μέλος.

Χρέη Γραμματέως άσκησε η κ Ευαγγελία Χρυσοβέργη, αποσπασμένη εκπαιδευτικός στο ΙΕΠ.

Μετά από τη διαπίστωση της κατά τον νόμο απαρτίας, η Επιτροπή Αξιολόγησης άρχισε τις εργασίες της **για το πρώτο στάδιο αξιολόγησης** των αιτήσεων και συγκεκριμένα, την εξέταση από κοινού, σε **80 (ογδόντα)** συνολικά φακέλους υποψηφίων που έχουν υποβληθεί για την κατηγορία **«Εισηγητές/Αξιολογητές»** και τα συνημμένα σε αυτές δικαιολογητικά. Πιο συγκεκριμένα οι φάκελοι αυτοί ήταν κατανεμημένοι στα **εξής γνωστικά αντικείμενα**:

Α) Εισηγητές/Αξιολογητές Ι. Εισηγητές/Αξιολογητές ΟΕΡs, Εκπαιδευτικών Σεναρίων (ΕΣ) και Ψηφιακών Μαθημάτων (ΨΜ)

1. Θρησκευτικά (Δημοτικό)
2. Ιστορία (Δημοτικό)
3. Μαθηματικά (Δημοτικό)
4. Νεοελληνική Γλώσσα (Δημοτικό)
5. Αγγλικά (Δημοτικό)
6. Γαλλικά (Δημοτικό, Γυμνάσιο, Λύκειο)
7. Εικαστικά (Δημοτικό)
8. Περιβάλλον Αειφορία (ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ, ΓΥΜΝΑΣΙΟ)
9. Οικιακή Οικονομία (Γυμνάσιο)
10. Φυσική Αγωγή (Γυμνάσιο)
11. Ιστορία (Γυμνάσιο)
12. Τεχνολογία (Γυμνάσιο)
13. Γεωλογία-Γεωγραφία (Γυμνάσιο)
14. Νεοελληνική Γλώσσα, Λογοτεχνία (Γυμνάσιο)
15. Αρχαία Ελληνική Γλώσσα και Γραμματεία (Γυμνάσιο)
16. Φιλοσοφία (Λύκειο)
17. Βιολογία (Λύκειο), Βιολογία (ΕΠΑΛ)
18. Μαθηματικά (ΕΠΑΛ)
19. Χημεία (Λύκειο)
20. Κοινωνική & Πολιτική Αγωγή (Λύκειο), Πολιτική Παιδεία (ΕΠΑΛ)
21. Αγγλικά (Λύκειο), Αγγλικά (ΕΠΑΛ)
22. Νεοελληνική Γλώσσα και Λογοτεχνία (Λύκειο)
23. Μαθηματικά (Λύκειο)
24. Επιστήμες Διοίκησης και Οικονομίας
25. Επιστήμες Πληροφορικής
26. Επιστήμες Γεωπονίας, Τροφίμων και Περιβάλλοντος
27. Επιστήμες Ναυτιλιακών Επαγγελματιών
28. Πληροφορική (Λύκειο, ΕΠΑΛ)
29. Επιστήμες Εφαρμοσμένων Τεχνών
30. Φυσική (ΕΠΑΛ)
31. Επιστήμες Υγείας-Πρόνοιας-Ευεξίας
32. Σχέδιο (Ελεύθερο, Γραμμικό)

Β) Εισηγητές/Αξιολογητές ΙΙ. Εισηγητές/Αξιολογητές τεχνικών – λειτουργικών χαρακτηριστικών

1. Εισηγητές/αξιολογητές τεχνικών – λειτουργικών χαρακτηριστικών: Κατηγορία II: Γνωστικά Αντικείμενα Υποπεδίου Τομέα Γεωπονίας κ Τομέα Υγείας
2. Εισηγητές/αξιολογητές τεχνικών – λειτουργικών χαρακτηριστικών: Κατηγορία II: Γνωστικά Αντικείμενα Υποπεδίου Τομέα Δομικών Έργων κ Τομέα Εφαρμοσμένων Τεχνών, Γνωστικά Αντικείμενα Υποπεδίου Εικαστικών, Σχεδίου, Γνωστικά Αντικείμενα Υποπεδίου Μουσικής κ Θεατρικής Αγωγής
3. Εισηγητές/αξιολογητές τεχνικών – λειτουργικών χαρακτηριστικών: Κατηγορία II: Γνωστικά Αντικείμενα Υποπεδίου Φυσικής Αγωγής

Η επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη της:

- 8) την υπ' αρ. πρωτ. 2/12-01-2023 Πράξη του Δ.Σ. το ΙΕΠ περί **έγκρισης διενέργειας Πρόσκλησης** Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για εγγραφή σε Μητρώο Εμπειρογνομώνων α) «Συντονιστών», β) «Εποπτών» και γ) «Εισηγητών/Αξιολογητών» του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής για την υποστήριξη του Υποέργου 1 «Μετασχηματισμός και εμπλουτισμός του ψηφιακού εκπαιδευτικού περιεχομένου για την προσχολική και σχολική εκπαίδευση» του Έργου με τίτλο: «Sub.1 Μετασχηματισμός των συμβατικών προγραμμάτων σπουδών και του εκπαιδευτικού περιεχομένου σε ανοιχτού κώδικα, διαδραστικά ψηφιακά περιβάλλοντα, προσπελάσιμα από όλους με ενσωματωμένη τεχνητή νοημοσύνη, πρόβλεψη για δυναμική αναβάθμιση και δυνατότητες για ανάπτυξη συνεργειών με κοινότητες εκπαιδευτικών/ Development of Digital Content in Schools» (κωδικός ΟΠΣ 5174140 στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας),
- 9) την υπ' αρ. πρωτ. 14377/20-01-2023 (ΑΔΑ: ΡΔΛΚΟΞΛΔ-6ΩΟ) **Πρόσκληση** εκδήλωσης ενδιαφέροντος εγγραφής σε μητρώο Εμπειρογνομώνων α) «Συντονιστών», β) «Εποπτών» και γ) «Εισηγητών/Αξιολογητών» του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής για την υποστήριξη του Υποέργου 1 «Μετασχηματισμός και εμπλουτισμός του ψηφιακού εκπαιδευτικού περιεχομένου για την προσχολική και σχολική εκπαίδευση» του Έργου με τίτλο: «Sub.1 Μετασχηματισμός των συμβατικών προγραμμάτων σπουδών και του εκπαιδευτικού περιεχομένου σε ανοιχτού κώδικα, διαδραστικά ψηφιακά περιβάλλοντα, προσπελάσιμα από όλους με ενσωματωμένη τεχνητή νοημοσύνη, πρόβλεψη για δυναμική αναβάθμιση και δυνατότητες για ανάπτυξη συνεργειών με κοινότητες εκπαιδευτικών/ Development of Digital Content in Schools» (κωδικός ΟΠΣ 5174140 στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας),
- 10) την υπ' αρ. 43/29-06-2023 Πράξη του Δ.Σ. του ΙΕΠ περί έγκρισης ενεργοποίησης/τροποποίησης Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για εγγραφή σε μητρώο Εμπειρογνομώνων για την κατηγορία «ΕΕισηγητές/Αξιολογητές» του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής για την υποστήριξη του Υποέργου 1 «Μετασχηματισμός και εμπλουτισμός του ψηφιακού εκπαιδευτικού περιεχομένου για την προσχολική και σχολική εκπαίδευση» του Έργου με τίτλο: «Sub.1 Μετασχηματισμός των συμβατικών προγραμμάτων σπουδών και του εκπαιδευτικού περιεχομένου σε ανοιχτού κώδικα, διαδραστικά ψηφιακά περιβάλλοντα, προσπελάσιμα από όλους με ενσωματωμένη τεχνητή νοημοσύνη, πρόβλεψη για δυναμική αναβάθμιση και δυνατότητες για ανάπτυξη συνεργειών με κοινότητες εκπαιδευτικών/ Development of Digital Content in Schools» (κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5174140 στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας) το οποίο υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0 και χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση – Next Generation EU,
- 11) Την υπ' αρ. πρωτ. 39103/04-07-2023 **1^η ενεργοποίηση και τροποποίηση πρόσκλησης** εκδήλωσης ενδιαφέροντος εγγραφής σε μητρώο εμπειρογνομώνων για την κατηγορία «Εισηγητές/Αξιολογητές» του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής για την υποστήριξη του Υποέργου 1 «Μετασχηματισμός και εμπλουτισμός του ψηφιακού εκπαιδευτικού περιεχομένου για την προσχολική και σχολική εκπαίδευση» του Έργου με τίτλο: «Sub.1

Μετασχηματισμός των συμβατικών προγραμμάτων σπουδών και του εκπαιδευτικού περιεχομένου σε ανοιχτού κώδικα, διαδραστικά ψηφιακά περιβάλλοντα, προσπελάσιμα από όλους με ενσωματωμένη τεχνητή νοημοσύνη, πρόβλεψη για δυναμική αναβάθμιση και δυνατότητες για ανάπτυξη συνεργειών με κοινότητες εκπαιδευτικών/ Development of Digital Content in Schools» (κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5174140 στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας), στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0 που χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση – Next Generation EU,

- 12) Το υπ' αρ. 78/14-12-2023 απόσπασμα πρακτικού του Δ.Σ. του ΙΕΠ περί έγκρισης 2ης ενεργοποίησης Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για εγγραφή σε μητρώο Εμπειρογνομόνων για τις κατηγορίες «Επόπτες Εισηγητών/Αξιολογητών» και «Εισηγητές/Αξιολογητές» για την υποστήριξη του Υποέργου 1 «Μετασχηματισμός και εμπλουτισμός του ψηφιακού εκπαιδευτικού περιεχομένου για την προσχολική και σχολική εκπαίδευση» του Έργου «Sub.1 Μετασχηματισμός των συμβατικών προγραμμάτων σπουδών και του εκπαιδευτικού περιεχομένου σε ανοιχτού κώδικα, διαδραστικά ψηφιακά περιβάλλοντα, προσπελάσιμα από όλους με ενσωματωμένη τεχνητή νοημοσύνη, πρόβλεψη για δυναμική αναβάθμιση και δυνατότητες για ανάπτυξη συνεργειών με κοινότητες εκπαιδευτικών/Development of Digital Content in Schools» (ΟΠΣ ΤΑ 5174140)
- 13) την υπ' αρ. πρωτ. 46939/15-12-2023 (ΑΔΑ: 6ΒΛΠΟΞΛΔ-Σ5Σ) 2^η **Ενεργοποίηση Πρόσκλησης** εκδήλωσης ενδιαφέροντος εγγραφής σε μητρώο Εμπειρογνομόνων για τις κατηγορίες «Επόπτες Εισηγητών/Αξιολογητών» και «Εισηγητές/Αξιολογητές» του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής για την υποστήριξη του Υποέργου 1 «Μετασχηματισμός και εμπλουτισμός του ψηφιακού εκπαιδευτικού περιεχομένου για την προσχολική και σχολική εκπαίδευση» του Έργου με τίτλο: «Sub.1 Μετασχηματισμός των συμβατικών προγραμμάτων σπουδών και του εκπαιδευτικού περιεχομένου σε ανοιχτού κώδικα, διαδραστικά ψηφιακά περιβάλλοντα, προσπελάσιμα από όλους με ενσωματωμένη τεχνητή νοημοσύνη, πρόβλεψη για δυναμική αναβάθμιση και δυνατότητες για ανάπτυξη συνεργειών με κοινότητες εκπαιδευτικών/ Development of Digital Content in Schools» (κωδικός ΟΠΣ 5174140 στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας),
- 14) τις αιτήσεις που υποβλήθηκαν αποκλειστικά σε ηλεκτρονική μορφή κατά τα οριζόμενα στην ως άνω Πρόσκληση, όπως αυτές ήταν καταχωρισμένες στο ηλεκτρονικό σύστημα του Ι.Ε.Π. (Διαδικτυακή πύλη e-IEP: <https://www.iep.edu.gr/services/mitroo/>) και τους ηλεκτρονικούς φακέλους των υποψηφίων, εμπρόθεσμα, έως και την 02/01/2024 και ώρα 15:00, όπως προέβλεπε η πρόσκληση,
- 15) το πρακτικό 1/22-01-2024 της 2^{ης} επιτροπής αξιολόγησης για την κατηγορία «Εισηγητές / Αξιολογητές»
- 16) το πρακτικό 2/23-01-2024 της 2^{ης} επιτροπής αξιολόγησης για την κατηγορία «Εισηγητές / Αξιολογητές»
- 17) τα διευκρινιστικά στοιχεία των υποψηφίων, τα οποία εστάλησαν εμπρόθεσμα, μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, όπως αυτά ζητήθηκαν με τα πρ. 01/ 22-01-2024 και 02/23-01-2024

ομόφωνα αποφάσισε:

- α) τη μη αποδοχή των αιτήσεων για την κατηγορία «Εισηγητές/Αξιολογητές» ανά γνωστικό αντικείμενο, καθώς δεν πληρούσαν τους όρους και τα κριτήρια της ως άνω Πρόσκλησης, και τη διαμόρφωση του παρακάτω προσωρινού πίνακα Α:

Α. ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΜΗ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ ΑΙΤΗΣΕΩΝ

Α/Α	Αριθμ. πρωτ. αίτησης	Γνωστικό αντικείμενο	Αιτιολογία
1	37-02/01/2024	Αγγλικά (Λύκειο), Αγγλικά (ΕΠΑΛ)	Κριτήριο 3
2	9-01/01/2024	Μαθηματικά (ΕΠΑΛ)	Κριτήριο 3
3	27-02/01/2024	Μαθηματικά (Λύκειο)	Κριτήριο 3
4	32-02/01/2024	Μαθηματικά (ΕΠΑΛ)	Κριτήριο 3
5	47121-21/12/2023	Χημεία (Λύκειο)	Κριτήριο 4
6	47382-31/12/2023	Ιστορία (Γυμνάσιο)	Κριτήριο 4
7	67-02/01/2024	Τεχνολογία (Γυμνάσιο)	Κριτήριο 4
8	4-01/01/2024	Μαθηματικά (Λύκειο)	Κριτήριο 4
9	68-02/01/2024	Θρησκευτικά (Δημοτικό)	Κριτήριο 4
10	47251-27/12/2023	Αρχαία Ελληνική Γλώσσα και Γραμματεία (Γυμνάσιο)	Κριτήριο 4
11	10-01/01/2024	Επιστήμες Πληροφορικής	Κριτήριο 4
12	63-02/01/2024	Επιστήμες Γεωπονίας, Τροφίμων και Περιβάλλοντος	Κριτήριο 4
13	47120-21/12/2023	Επιστήμες Ναυτιλιακών Επαγγελμάτων	Κριτήριο 4
14	47249-27/12/2023	Αγγλικά (Λύκειο), Αγγλικά (ΕΠΑΛ)	Κριτήριο 4
15	17-02/01/2024	Αγγλικά (Λύκειο), Αγγλικά (ΕΠΑΛ)	Κριτήριο 4
16	5-01/01/2024	Επιστήμες Διοίκησης και Οικονομίας	Κριτήριο 4
17	47089-20/12/2023	Επιστήμες Διοίκησης και Οικονομίας	Κριτήριο 4
18	49-02/01/2024	Νεοελληνική Γλώσσα (Δημοτικό)	Κριτήριο 4
19	47378-30/12/2023	Νεοελληνική Γλώσσα, Λογοτεχνία (Γυμνάσιο)	Κριτήριο 4
20	47250-27/12/2023	Φυσική (ΕΠΑΛ)	Κριτήριο 4
21	51-02/01/2024	Ιστορία (Δημοτικό)	Κριτήριο 4
22	3-01/01/2024	Νεοελληνική Γλώσσα και Λογοτεχνία (Λύκειο)	Κριτήριο 4
23	47385-31/12/2023	Μαθηματικά (ΕΠΑΛ)	Κριτήριο 4
24	8-01/01/2024	Περιβάλλον, Αειφορία (Πρωτοβάθμια - Γυμνάσιο)	Κριτήριο 4
25	7-01/01/2024	Μαθηματικά (Δημοτικό)	Κριτήριο 4
26	52-02/01/2024	Θρησκευτικά (Δημοτικό)	Κριτήριο 4
27	47160-21/12/2023	Νεοελληνική Γλώσσα (Δημοτικό)	Κριτήριο 4

28	45-02/01/2024	Επιστήμες Υγείας- Πρόνοιας-Ευεξίας	Κριτήριο 4
29	47229-22/12/2023	Επιστήμες Γεωπονίας, Τροφίμων και Περιβάλλοντος	Κριτήριο 4
30	35-02/01/2024	Νεοελληνική Γλώσσα (Δημοτικό)	Κριτήριο 4
31	47083-20/12/2023	Κοινωνική & Πολιτική Αγωγή (Λύκειο), Πολιτική Παιδεία (ΕΠΑΛ)	Κριτήρια 1, 3 και 4
32	47257-29/12/2023	Βιολογία (Λύκειο), Βιολογία (ΕΠΑΛ)	Κριτήρια 3 και 4
33	47387-31/12/2023	Εικαστικά (Δημοτικό)	Κριτήρια 3 και 4
34	47112-20/12/2023	Εικαστικά (Δημοτικό)	Κριτήρια 3 και 4
35	62-02/01/2024	Γεωλογία-Γεωγραφία (Γυμνάσιο)	Κριτήρια 3 και 4
36	47256-29/12/2023	Επιστήμες Εφαρμοσμένων Τεχνών	Κριτήρια 3 και 4
37	47244-25/12/2023	Ιστορία (Δημοτικό)	Κριτήρια 3 και 4
38	65-02/01/2024	Επιστήμες Υγείας- Πρόνοιας-Ευεξίας	Κριτήρια 3 και 4
39	47386-31/12/2023	Μαθηματικά (Δημοτικό)	Κριτήρια 3 και 4
40	47106-20/12/2023	Περιβάλλον, Αειφορία (Πρωτοβάθμια - Γυμνάσιο)	Κριτήρια 3 και 4
41	2-01/01/2024	Νεοελληνική Γλώσσα (Δημοτικό)	Κριτήρια 3 και 4
42	47248-27/12/2023	Οικιακή Οικονομία (Γυμνάσιο)	Κριτήρια 3 και 4
43	47118-21/12/2023	Επιστήμες Υγείας- Πρόνοιας-Ευεξίας	Κριτήρια 3 και 4
44	66-02/01/2024	Γαλλικά (Δημοτικό, Γυμνάσιο, Λύκειο)	Κριτήρια 3 και 4
45	47377-30/12/2023	Νεοελληνική Γλώσσα και Λογοτεχνία (Λύκειο)	Κριτήρια 3 και 4
46	56-02/01/2024	Φυσική Αγωγή (Γυμνάσιο)	Δεν ανήκει στους δικαιούχους της αίτησης
47	31-02/01/2024	Περιβάλλον, Αειφορία (Πρωτοβάθμια - Γυμνάσιο)	Δεν ανήκει στους δικαιούχους της αίτησης

48	47213-22/12/2023	Αγγλικά (Δημοτικό)	Δεν ανήκει στους δικαιούχους της αίτησης
49	20-02/01/2024	Εισηγητές/Αξιολογητές τεχνικών – λειτουργικών χαρακτηριστικών - Κατηγορία II: Γνωστικά Αντικείμενα Υποπεδίου Τομέα Γεωπονίας κ Τομέα Υγείας	Δεν ανήκει στους δικαιούχους της αίτησης
50	12-02/01/2024	Εισηγητές/Αξιολογητές τεχνικών – λειτουργικών χαρακτηριστικών - Κατηγορία II: Γνωστικά Αντικείμενα Υποπεδίου Τομέα Δομικών Έργων κ Τομέα Εφαρμοσμένων Τεχνών, Γνωστικά Αντικείμενα Υποπεδίου Εικαστικών, Σχεδίου, Γνωστικά Αντικείμενα Υποπεδίου Μουσικής κ Θεατρικής Αγωγής	Δεν ανήκει στους δικαιούχους της αίτησης
51	47162-21/12/2023	Εισηγητές/Αξιολογητές τεχνικών – λειτουργικών χαρακτηριστικών - Κατηγορία II: Γνωστικά Αντικείμενα Υποπεδίου Φυσικής Αγωγής	Δεν ανήκει στους δικαιούχους της αίτησης
52	19-02/01/2024	Εισηγητές/Αξιολογητές τεχνικών – λειτουργικών χαρακτηριστικών - Κατηγορία II: Γνωστικά Αντικείμενα Υποπεδίου Τομέα Γεωπονίας κ Τομέα Υγείας	Δεν ανήκει στους δικαιούχους της αίτησης

και

β) την αποδοχή των αιτήσεων και τη διαμόρφωση του παρακάτω Προσωρινού Πίνακα Ένταξης στο Μητρώο για την κατηγορία «Εισηγητές/Αξιολογητές» ανά γνωστικό αντικείμενο, ως εξής:

Β. ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ ΑΙΤΗΣΕΩΝ

Α/Α	Αριθμ. πρωτ. αίτησης	Γνωστικό αντικείμενο
1	21-02/01/2024	Φιλοσοφία (Λύκειο)
2	59-02/01/2024	Αγγλικά (Δημοτικό)
3	47381-31/12/2023	Μαθηματικά (ΕΠΑΛ)

4	53-02/01/2024	Νεοελληνική Γλώσσα και Λογοτεχνία (Λύκειο)
5	47380-31/12/2023	Μαθηματικά (Λύκειο)
6	47253-28/12/2023	Φυσική Αγωγή (Γυμνάσιο)
7	16-02/01/2024	Μαθηματικά (ΕΠΑΛ)
8	47247-27/12/2023	Επιστήμες Διοίκησης και Οικονομίας
9	40-02/01/2024	Περιβάλλον, Αειφορία (Πρωτοβάθμια - Γυμνάσιο)
10	47376-30/12/2023	Φιλοσοφία (Λύκειο)
11	50-02/01/2024	Νεοελληνική Γλώσσα (Δημοτικό)
12	47252-28/12/2023	Περιβάλλον, Αειφορία (Πρωτοβάθμια - Γυμνάσιο)
13	41-02/01/2024	Περιβάλλον, Αειφορία (Πρωτοβάθμια - Γυμνάσιο)
14	47161-21/12/2023	Πληροφορική (Λύκειο, ΕΠΑΛ)
15	18-02/01/2024	Θρησκευτικά (Δημοτικό)
16	47383-31/12/2023	Μαθηματικά (ΕΠΑΛ)
17	39-02/01/2024	Μαθηματικά (Δημοτικό)
18	13-02/01/2024	Επιστήμες Πληροφορικής
19	47242-24/12/2023	Πληροφορική (Λύκειο, ΕΠΑΛ)
20	1-01/01/2024	Σχέδιο (Ελεύθερο, Γραμμικό)
21	11-02/01/2024	Μαθηματικά (ΕΠΑΛ)
22	69-02/01/2024	Επιστήμες Γεωπονίας, Τροφίμων και Περιβάλλοντος
23	64-02/01/2024	Επιστήμες Γεωπονίας, Τροφίμων και Περιβάλλοντος
24	47384-31/12/2023	Πληροφορική (Λύκειο, ΕΠΑΛ)
25	47379-31/12/2023	Επιστήμες Πληροφορικής
26	44-02/01/2024	Ιστορία (Δημοτικό)
27	14-02/01/2024	Εικαστικά (Δημοτικό)
28	33-02/01/2024	Πληροφορική (Λύκειο, ΕΠΑΛ)

Η αντιστοιχία του ονοματεπώνυμου των υποψηφίων με τον αριθμό πρωτοκόλλου του ΙΕΠ περιλαμβάνεται στο Παράρτημα, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού. Κατόπιν τούτων, σύμφωνα με την ως άνω Πρόσκληση, από την επομένη της σχετικής ανάρτησης επέρχεται διάστημα πέντε (05) ημερολογιακών ημερών για ενστάσεις. Μετά την άπρακτη παρέλευση

της περιόδου αυτής ή μετά από την απόρριψη των σχετικών ενστάσεων, η Επιτροπή ομόφωνα εισηγείται να προχωρήσει στη βαθμολόγηση των μοριοδοτούμενων κριτηρίων για τους/τις υποψήφιους/ες του ως άνω πίνακα Β, όπως ορίζεται στην οικεία πρόσκληση.

Στο σημείο αυτό και ώρα 13:00 μ.μ., η επιτροπή διέκοψε τις εργασίες της αφού συνέταξε το παρόν πρακτικό, το οποίο έγινε ομόφωνα αποδεκτό και υπογράφεται ως ακολούθως».

Ακολουθεί συζήτηση επί του θέματος των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου.

Το Διοικητικό Συμβούλιο, ομόφωνα, αποφασίζει να εγκρίνει τα ως άνω υπ' αρ. 01/22-01-2024, 02/23-01-2024 και 03/07-02-2024 Πρακτικά της 2ης Επιτροπής Αξιολόγησης αιτήσεων υποψηφίων, στο πλαίσιο της υπ' αρ. πρωτ. 46939/15-12-2023 (ΑΔΑ: 6ΒΛΠΟΞΛΔ-Σ5Σ) 2ης ενεργοποίησης Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για εγγραφή σε μητρώο Εμπειρογνομόνων της κατηγορίας «Εισηγητές/Αξιολογητές».

Επισημαίνεται ότι μετά την παρέλευση άπρακτης της προθεσμίας υποβολής ενστάσεων, σύμφωνα με τους όρους της Πρόσκλησης, ή την απόρριψη τυχόν υποβληθεισών, ο προσωρινός Πίνακας των αποτελεσμάτων καθίσταται οριστικός.

Τα Παραρτήματα με την αντιστοιχία του ονοματεπωνύμου των υποψηφίων με τον αριθμό πρωτοκόλλου του ΙΕΠ αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας Πράξης.

.....

Στο σημείο αυτό, και ώρα 11:30, λήγει η συνεδρίαση.

Ο Αντιπρόεδρος

Η Γραμματέας

του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής

Κωνσταντίνος Λολίτσας

Κυριακή Σημαιοφορίδου

αποσπασμένη εκπαιδευτικός στο Ι.Ε.Π.

Ακριβές Απόσπασμα

Ψηφιακά Υπογεγραμμένο